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                                                    Έρευνα αγοράς που αφορά 

     Προκειμένου να καλυφθούν τρέχουσες  ανάγκες, το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να 
προβεί στην προμήθεια  των ειδών που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με τη 
διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη 
χαμηλότερη τιμή , η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών   του  
Ν.3846/2010 άρθρο 24. 

      Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών & 
Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. Στις προσφορές 
θα πρέπει να αναφέρονται απαραίτητα οι αριθμοί  Μητρώου του Παρατηρητηρίου με τους 
οποίους αντιστοιχίζονται τα αιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές θα πρέπει να αναφέρουν 
επίσης  τον κωδικό GMDN των προσφερομένων ειδών ,αλλά και τον χρόνο παράδοσης 
τους. 

      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Διαχ/σης Υλικού μέσω, e-mail ή 
ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία
 e-mail και για προσφορές που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και 
ώρα κατάθεσης της προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι 
προσφορές που θα προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην 
υπηρεσία πρωτοκόλλου του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην 
υπηρεσία πέρα της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως 
εκπρόθεσμες. Σε περίπτωση που ζητηθεί δείγμα, κρίνεται απαραίτητη η προσκόμισή του.
Καταληκτική ημερομηνία  11-02-2025
Καταληκτική ώρα : 15.00

              Οι προσφορές παρακαλούμε να έχουν ισχύ έως  6  μήνες 
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O  ΔΙΟΙΚΗΤHΣ  ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΑΤΣΑΚΑΣ 

Περιγραφή

Ακτινοσκιερή γάζα 12-ply 10cm X 20cm (διπλωμένη)

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 
Η γάζα πρέπει να είναι κατασκευασμένη από 100% βαμβακερά υδρόφιλα νήματα εξαιρετικής 
ποιότητας και αντοχής, απορροφητική, λευκή, άοσμη απαλλαγμένη από κόλλες και ελαττώματα 
της ύφανσης, με αριθμό κλωστών δεκαοκτώ (18/+-1) ανά τετραγωνικό εκατοστό και βάρους 
είκοσι τέσσερα γραμμάρια ανά τετραγωνικό μέτρο (24gr/m2). Επίσης να είναι κατασκευασμένη 
σύμφωνα με το ΕΝ14079:2003 και να φέρει σήμανση CE. Να φέρουν ακτινοσκιερή κλωστή 
περιεκτικότητας τουλάχιστον 45% θειικού βαρίου η οποία θα είναι υφασμένη ή καλά 
τοποθετημένη (κολλημένη) σε όλο το μήκος του επιθέματος. Τα επιθέματα να έχουν διπλωμένα 
εσωτερικά άκρα χωρίς καθόλου ξέφτια. Θα συσκευάζονται σε χάρτινο περιτύλιγμα κατά τρόπο 
που να προστατεύονται από εξωγενείς παράγοντες.
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 Με την υποβολή της προσφοράς να σταλθούν δείγματα  προς αξιολόγηση (ακέραια 
συσκευασία των 100τεμ) Υπόψη κα. Ζάρα 2313304425
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